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Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 4971 Pana Posła Marcina 
Romanowskiego 

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację w sprawie delegacji krajowych i zagranicznych 
pracowników Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej oraz jednostek 
podległych lub nadzorowanych, przedstawiam następujące informacje.

Zasady racjonalizacji wydatków publicznych w zakresie finansowania podróży 
służbowych są wdrożone przez Ministerstwo Funduszy i Polityki Regionalnej
i zostały uregulowane zarządzeniami wewnętrznymi dotyczącymi zasad 
finansowania i rozliczania podróży służbowych. Zasadność, celowość podróży 
służbowych, jak również wysokość wydatków planowanych oraz zrealizowanych 
jest każdorazowo akceptowana przez przełożonego, zgodnie z określoną 
w zarządzeniach zasadą akceptacji. Wydatki związane z podróżami służbowymi 
dokonywane są przez Ministerstwo Funduszy i Polityki Regionalnej zgodnie 
z zasadą gospodarności, z uwzględnieniem ograniczenia:

 liczebności składu delegacji zagranicznych (na wyjazd zagraniczny
w składzie powyżej 4 osób, której nie przewodniczy członek kierownictwa 
Ministerstwa wymagana jest zgoda Dyrektora Generalnego),

 kosztów przelotów wskutek dokonywania zakupu biletów lotniczych
w klasie ekonomicznej, w tym co do zasady również przez Kierownictwo 
Ministerstwa,

https://www.gov.pl/web/fundusze-regiony
http://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/


2

 kosztów przejazdów PKP, które realizowane są co do zasady w II klasie 
pociągów.

Koszty poniesione na delegacje, które odbyły się w okresie od 13.12.2023 roku 
do 09.10.2024 roku wyniosły odpowiednio w zakresie:

 delegacji krajowych 672 857,64 zł, 
 delegacji zagranicznych 1 679 073,54 zł.

W załączeniu przekazuję:

1) zestawienie delegacji zagranicznych oraz krajowych Ministerstwa 
Funduszy i Polityki Regionalnej, za okres od 13.12.2023 roku 
do 09.10.2024 roku;

2) informację przekazaną przez jednostki podległe i nadzorowane przez 
Ministra Funduszy i Polityki Regionalnej, tj.:

 Centrum Projektów Europejskich w Warszawie,

 Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości,

 Wydział Polityki Regionalnej i Spójności w Stałym 
Przedstawicielstwie Rzeczypospolitej Polskiej przy Unii 
Europejskiej w Brukseli,

 Fundację Platforma Przemysłu Przyszłości,

 Instytut Rozwoju Miast i Regionów,

 Krajowy Zasób Nieruchomości.

Z poważaniem

Katarzyna Pełczyńska-Nałęcz

/podpisano elektronicznie/

Załączniki:

1) Załącznik nr 1. Zestawienie delegacji krajowych MFiPR, które odbyły się
w okresie od 13.12.2023 roku do 09.10.2024 roku,

2) Załącznik nr 2. Zestawienie delegacji zagranicznych MFiPR, które odbyły 
się w okresie od 13.12.2023 roku do 09.10.2024 roku,

3) Załącznik nr 3. Odpowiedź Centrum Projektów Europejskich w Warszawie 
(1 załącznik),

4) Załącznik nr 4. Odpowiedź Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości 
(2 załączniki),

5) Załącznik nr 5. Odpowiedź Wydziału Polityki Regionalnej i Spójności
w Stałym Przedstawicielstwie Rzeczypospolitej Polskiej przy Unii 
Europejskiej w Brukseli (1 załącznik),
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6) Załącznik nr 6. Odpowiedź Fundacji Platforma Przemysłu Przyszłości 
(1 załącznik),

7) Załącznik nr 7. Odpowiedź Instytutu Rozwoju Miast i Regionów 
(2 załączniki),

8) Załącznik nr 8. Odpowiedź Krajowego Zasobu Nieruchomości 
(1 załącznik).
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